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ROVNICE S NEZNÁMOU VE JMENOVATELI

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nemusíte cítit zodpovědnost za svět, ve kterém žijete.
John von Neumann, autor konceptu moderních počítačů.

Ke každé rovnici přiřaďte interval, jemuž náleží všechny kořeny dané rovnice.
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Intervaly:

A (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

B (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

C (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

D (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

E (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

F (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉



Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Můžeš jít oslavovat!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal

žárlit!
Super! Jen tak dál!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dost dobrý, jako!Hermionin titul nejlepší v ročníku je

téměř ohrožen.
Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Skoro to máš.

Příště to zvládneš bez chyby!
Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Být průměrný, či nebýt průměrný?

Rozhodnutí je čistě na tobě!
Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Není to špatné, ale máš na víc!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
To dáš! Neházej flintu do žita!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Šetříš energii na příště?Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,

ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc

učit.
Příště nenásob své znalosti nulou.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet

a tvůj výsledek není ani jedna
z možností. . . .

Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.




